T=5 T=9
Rkv = -220m Rkv = —220m
m = 1362471 7 m = 1178126 7
tg = 14.987m ig = 12.959m
a = —0.510m a = -0.382m
KM = 183.32 KM = 158.73
h = 201.430m h = 207.856m
L = 29.99m L = 25934m
T=2 T=4 T=8 T=1 T=4 T=
Rkk = 1500m m=-231235 % Rkv = —1000m m = —-4.38825 % m = -4.38817 7 m = —4.38817 %
m = -2.39726 % KM = 167.32 m = 349775 % KM = 13.00 KM = 145.73 KM = 171.73
tg = 17.979m h = 200.340m tg = 17.489m h = 218.690m h = 207.090m h = 207.090m
a = 0.108m a = -0.153m
KM = 80.45 KM = 248.15
h = 197.419m T=1 h = 199.176m T=2 T=3 T=4 T=2 T=8
L = 35.969m m = 097812 % L = 35.011m = m = -0.00067 % Rkv = -800m Rkk = 750m = =z Rkk = 600m Rkv = -1600m =z
KM = 205.23 0. KM = 19.00 m = 6.49889 % | |m = -1.85801 % 0. 0. m = -2.50067 % m = 1.84784 % 0.
h = 200.250m [a % h = 218.600m tg = 25.9%m tg = 6.968m 0. [a % tg = 7.502m tg = 14.783m 0.
(@) a = —0.422m a = 0.032m (@) (@) a = 0.047m a = -0.068m (@)
e KM = 64.52 KM = 125.42 © © KM = 111.96 KM = 209.07 ©
n— h = 217.917m h = 213.045m — n— h = 207.972m h = 205.903m —
) L=5205m | |L=13970m o o L = 15.021m L = 29.595m o
T=3 TEG £ £ = £
m = 2.00000 7% m|= -5.28822 %
T=1 KW = 161.32 KN = 199.32 =9 eo re I=3 =7 =9
Rkk = 1200m L 200950 2L 200.340m Rkk = 1250m Rkk = 1400m Rkv = ~800m m = 15,0046 % m = 199734 % Rkk = 1000m
m = -1.47941 7 ) ’ m = -5.98250 7 m = -5.77655 % m = 9.41207 % KM =[139.73 KM = 177.78 m = -9.30762 7%
tg = 8.876m < tg = 37.391m tg = 40.436m tg = 37.648m h = 207.000m h = 207.000m tg = 46.538m
a = 0.033m Z X a = 0.559m a = 0.584m a = -0.886m a = 1.083m
KM = 30.16 o it KM = 469.30 ‘Q KM = 210.34 KM = 52.13 KM = 339.16
h = 196.865m oo :2 h = 185.907m 3 h = 207.829m h = 211.562m N h = 198.946m
L = 17.753m @) £ L = 74.826m :2 L = 80.926m L = 75.33Im K L=93112m
s, o ;
() N ) £
E > ’§ M g
“ ° 1 211562
@ﬁ\ 201.430 % 23 % | 211.000 )N
10 % 20?5? 1522 200050 nT BM. ° ‘&épozoé E
s g2 1 199.176 G T & ‘9/%07 ;
M v 202 il ol 5’/@0 7:50: /‘&bﬁ)
ml 200340 " [l200.340 ml %, wol 2. o r1.50 g
-038 % %+ TE by
" 19.03 m o 28y Lg% =T ~ vz 205.903
W mw+ J@/” 6bo 2 w+t 3 2203
vm 217.917
1961 A9+ &h 206+
15 »T S218.600 150 BT . ey
o a,;?'@ . m 218,690 LIRS Projektant: gradbeno projektiranje in inZeniring, d.0.0. Novo mesto
w1 Ly 261 m .ﬂ G P I KoGevarjeva ulica 31, 8000 Novo mesto
m+ - nt tel.: 07/33 77 630, e-mail: info@gpi.si
91T 41 M1
- Investitor/narotnik: | Mestna obcina Novo mesto, Seidlova cesta 1, 8000 Novo mesto
1891 A2+ 194
il s | il - Objekt: OPPN Juzna zbima cesta
66.68 m ), N ..
=T obstoje teren = X =T NL 922397 ,: T Lokacija: Novo mesto
1851 2081 > 1954
wd He e \3 — —X wd Ime in priimek: Identifikacijska &tevilka: Podpis:
207.829
B a 2% © wr 2l = o - o Pooblasgeni vodja: | Ksenija Avsec, univ. dipl. inZ. arh. PAPPN, ZAPS 1214
OZNAKE PROFILOV 2P 400 2P 400 GIPS 4000 G2P4 4000 GIP5 400 G2P6 400 G2P7 400 G2PB MO0 G2PI 4000 GIPI0 H00 GIPH H00 GIPI2 4000 G2PI3%6 OZNAKE PROFILOV Pl 400 P2 400 P340 P4 400 PS5 400 PG M0N0 P7 400  PB 2350 P9 OZNAKE PROFILOV Pl 400 P2 4M0 PS40 P+ OO0 PS5 A0 P6 400 P7 400 P8 40 P9 400 PO ®oMm P Pooblast. arh./inZ.: | Janez Kos, dpl.inz. gad. I£8G- 4577, P- 0072 %/
g 8 8 8 8 8 g8 8 g 8 g g 8 8 g g 8 g8 g8 g g g 3 g g g g g g g g g g 5 Sodelavec: Nika Miletic, mag. inZ. kraj. arh. B
STACIONAZE 00 s = g 5 ® 02 < = g ° = 04 = = STACIONAZE 00 = = g T = 02 = =0 STACIONAZE 00 = = g 5 = 02 s = 5 ° ® * d J &AA%C
© = I~ ~ = = = 2 = = . . . [ v ' '
(OTE TERENA g : : : : 2 2 : g i 3 KOTE TERENA . : . Z ] 2 (OTE TERENA : - ; : : : : g g G arofieni nazrt: | Pregledni vzdolzni prerezi ostalih cest
5 g 5 g g g 5 g g i = g 5 ] g 2 g g
KOTE NIVELETE g & & é § E § E g ;i ;g; B g % KOTE NIVELETE g § g g g § ; g gg KOTE NIVELETE g g g g g E 3 g é g R Stevilka projekta: Datum: Faza: Merilo: St. grafiénega nadrta:
BELOKRANJSKA CESTA NAVEZAVA KNEZOVA ULICA NAVEZAVA K ROKU P-2021/06 marec 2023 SPREJET DOKUMENT | M1:2500/250 9b



kavsec
Typewriter
 marec 2023 

kavsec
Typewriter
SPREJET DOKUMENT


